SIS dow

1Y —1FeF (o Jlo— iled s Jgu 2101 05l guier

4B 1Y 3903T e o A28 g sl ERC RV VS 2w d g0y T OY g

Ao B 2aivo SN0 299037 246 PR 31gd 1l : SFolgls pb g pb

S35 5 5 510 P93 3 Jof awgin 53907 o1 PIVIPYS © agoslod |y i 10 it SN ol g ol

0 09 (Smrsis o5 32 ot 0 1) EYles Grasly) Y gt &3,
N AsS ol il s 5 can o Sole (o sloo 155 0| Y

Ll (wlos = 3908) S 1> s 90 uann a2 40 S Lo (]

el 5 Toe (& s Suo3 — 51 ad 499) b 5o S yoie il coodle w6 s 5 e S (0
S oo S 35 (gloaile JJop —ol8e o) s i | S lae ST (0

(S o0yt =l 2ol s sla S ) plaz] ()35 (59,55 (&

)18 59,y e Ll alold (= o 50) b A8 (00 35l o8 4z 90 45 LIS (69,00 (5 (&
Al (L5 Ol —500) plp il S > Olls M 45 o bgis g jgilol B o o)l b (z

\ s&m‘ﬁ;‘f)}Jb)obx)sméj)dfuszl.o&bj—&&)u)bw Y
A2 Fewly 3 OYlgw 4ol blas S8 gollae

2 /\ X jeome Sy o J).z.uo G»LA) o)’l.g 'a‘..\f 5 (!
: - t(s)

’\E/tf ty te el oo; ¢;5):> o.,\jg.,,’l}..u.? Oy A g
: Fonl 00lo Cg yutd S yoxin gladas) 4> o (0

AN ‘x(;rn) ] JS.....» d.a\Lm J):;u.n 99 QLQ} —Q&A )|o9.o.§ Y
A g |y plaS” 2 &8 1> alolas (I

VY

foin, o0 o2 4 S s g0 (glabasd ax> o (0




SIS dow

1Y —1FeF (o Jlo— iled s Jgu 2101 05l guier

...\.Qbu.o J.Q ‘) rbsu) ua.‘?r.m

i b Ol o Oglay e (o

4B 1Y 3903T e o A28 g sl Sy VS 2w d g0y T OY g
Ao B 2aivo SN0 299037 246 PR 31gd 1l : SFolgls pb g pb
6995 Sty 540 99 3 Jt o e 0,101 PYVEPTS t lsoslod | yotsliuy 1505 1hsb SN i g o
0}03 (D g0 &5 3 oty |y Y lgu @Q)OY‘,—.& CQ"O)
m m 3 .o . & . .
AL S:J)muﬁdfd‘w)o.ﬁsodpzs—z&gbgwbmgﬁ.e‘.?)oLQX)Wd”‘;)M ¥
siz T 51 ol Aol sy o T 8 S e ot s oS lalind 43 w3l o 20 ¥ o 51 T (sl oo
3900 Yoo
<10 S oy 1y 0S8 o g0l 51 aS LU gl oyl gl | Gle) cans (g0 Jlogad | O
\ 3,05 (Kt > Crlas 0 oo | Saol o o a5 sums lis ol o Sb L #
\ Lm, = 80kg s my = 50kg slop,> 4 ki g0 JS& @llae |V




S 4o

1Y —1FeF (o Jlo— iled s Jgu 2101 05l guier

4B 1Y 3903T e

Two A 189 g ol

SN A

¥ S8 1wy HgeiT OWigw

axivo O 1axiio Sloas

190yl &,

P23 3199 sl

s Tl pl g pb

S99 3 ol 33 (550 P93 g Jof dbawgio i jgoT 0,11

PIVYPYS £ i o

280355 1925 371,k oIl pb 9 pb

0 303 (g 45 o 30 1) SV g ganly) N Guumt TR
N
V| 2k pr oz 1400 — 15 6 5 15EM ol Jsb L ezl oy L6 8 hlie JS3 Gilae | A
e S5 55 Sl 25 o 5 il S &y 08 (sl 0 4T ILE L asgame 5 00k 4ty
% | Sl yio o aiz o ol 5o 528 Jsb wdil saigd oS
N
.
\ VEL S S D P T LY 3| SU G VRSV S SW L PR SRR B
Ll Slogs e gloil 90 o alold ( Jlugl &S >y &S > ails (&
A5 oo &S > Slube 1 sy daskl> 0 Lgo (©
el a9 S ol I piien (il 8 ee weluw (&
VIVO Lol K plas o, Sloes oy =)o Joges | Ve
x(cm) J5o Glhe 55 P O3 OB e
A g [y o &S > alolee (A
f\
t‘/\ )
° . —(s)
f : Q5] Cawds | B alasd (o




S 4o

1Y —1FeF (o Jlo— iled s Jgu 2101 05l guier

aad3 Ve 1059037 Oute o A 38g 5 Colu St iy ¥ S5 29 (90T ¥ g

Ao B 2aivo SN0 299037 246 PR 31gd 1l : SFolgls pb g pb

S905 bt 3 5 80 98 9 Jof dawgio b jaT o001 PYVEPTS t lsoslod | yotsliuy 1505 1hsb SN i g o

0 09 (Smrsis o5 32 ot 0 1) EYles Grasly) Y gt &3,
. Voo & - . & . g . 1 e 2 ”

\ y .oﬁsoo%ot=0&'pcl)acyoﬁyasﬁ)‘ﬁ)o \'Y
1)C5A¢SP¢Q?.ML§;AAM¢;JM;1(J\

/\A s e
X

J.o.Su.u.u‘)A 0)5 ul.....o;,‘.e‘}(u

t
S oy i cnl jlan T zse npa (¢

AN Sl ST axly iz Sgo Sad oz cpl Vo oM alold jo .ol YW Sgo deix G olgs | VY
(m=3)

(SINOY =+ /A SIN YV =+/7)%555 co plp iz jLal gus

(v




S 4o

1Y —1FeF (o Jlo— iled s Jgu 2101 05l guier

4B 1Y 3903T e o A28 g sl Sy VS 2w d g0y T OY g
Ao O2amiio oz 299037 246 PR3 3199 by HI 0 Y EP PP
(650 Sl 5555 93 3 gl dbawgio 90T 1 PIVESPYS : liposlod | yot,l8wy ) it b SOl ol g o
o}oﬁ (D g0 &5 3 oty |y Y lgu b) 0?‘9—») CQO)
) ey gl 5 SVlge 40| 10
WS | A S (65,51 (A
S o0 et Sz 42 ) il 2 (ol el (0
ez 1y 5 S el (o
$39,0505 55 4 0o @31 SO 5l im a5 glasl Gl e Jow 1> (&
\ Lol 28V Sgigs g5 | VF
hc = 1240ev.nm o5 Ol 1) 65 cpl zg0 Jsb (A
S 00 )13 udblineg Sl Zlgel canls 5l slaml ax jo 65 ol 0sS ynd (0
YO (R=0.01nm 1) .o 5l cosns 1) 35,000 o3l 5o (= 5) wishy 4, zae Jsb ool | VY
“ - o Yt . 208 -t . A . &
\ °”5@P°”w‘u5ﬁ)ﬁ"—i’9w‘ 0)0&%05314:.3 81Tl),_>owzx)ouwwbljdmb A
\ izl o aldl cele £ oole ol jae dos ST .csl aidF oo 98T 93015 oole SO adgl slrasus dlaws | 14
Cog oo Jd e ol atwa VFo v el
&= R B 033'“ okl
o o3
Y.




S 4o

1Y —1FeF (o Jlo— iled s Jgu 2101 05l guier

4dd 1Y+ 1y903T Wo o A 189 colu Gy | Yt (90T el sleial
¥ amio Sl 290yl &,6 PR3 3199 by HI 0 Y EP PP
S99 Sl 5105 pgd 3 Jo! dlawgio i30T 01! MAARAET T I 29y 1,0 371 b SNl pb g pb
£l Tondi sl (LTS
VO | WS e i (& O sy (o 5 o e (o obos (1| Y
(1Y) 5,90 re & (&
\ CIYO) 3,90 ti5t3 (& ty (& ty -tz (| Y
V0 X=vt+x. (+/Yd) v = % CIYO)  Xa=t=1 (/YD) xg=-Lt+\Y (+/Y0) (@l | Y
t-1=-tH\VY (-/Y0) t=Y/1s (-/vo)
Vo | V2 —V3 = 2aMx -IV0) \

49 —25=2X2(x—3) (v
X=9m (/v0)

N \Y IA

,t(-/0)

) CI70) il o8 > alis] )5 e B 00T 00 5y5b 5 oS 50 b0 (imnyed 1 |y sz skl S | F
CIY0) Fomax = MsFN ool 1l olbias) Shol b gy 5 59,0 &0 ol 5

CIY0) oS 2,15 T d‘*ﬂl‘)’is e o0 58 s (595 S0 4y 5l ]y wgz axkd ew
(‘/Ya)w‘ ))|).: bﬁwssnmm&bsoub)ﬁi Cowdo ‘) S Klas! w).a o)l.gjb

\ &l F=ma  (+/Y0) %
N

VAe=Ae @ a=Y— (+/Y0)
kg
N

V$e=d-a  a=Y/Y —(/v0)
kg

CIYO) o oy yo ool bl & (o

Fe= mg+ma kx=mg+mac-/Y)
VEe o XX=Y o +A (+/YD) x=Ycm(-/Y)

L=Yo+Y=\Vcm(-/Yd)

\




S 4o

1Y —1FeF (o Jlo— iled s Jgu 2101 05l guier

B3 1Y+ 19037 o o A 289y colu STy | S 10 90T Tundd loi!
¥ samio slaad 299037 246 PR3 3199 by HI 0 Y EP PP
S99 oty (588 95 3 It awgia i 30T o1 PYVELYS t htoglod | yat,l8imy 10} 1hsb SN ol g o6
L] Tundi sloid! )
) g(al| A
e (o
E(e
C1Y0) 3,50 o o (&
T 21
VIVO 6,=3 T=2 (W) W=""=T (/) x=Acoswt (-/Yd) )
x =4cosmt (/YD)
1 b4 4
2=4cosnt cosmt= - +IY0) nt=m+ 3 /YD) t= ES(‘/YO)
< IYO _ F v _ 2 y _1m y AR
v=Jm O V= cacoxaxiot Chey = e
VY
Y. YD) X g g Y o (L
CITO) (Gl Caoms 4) Y jame S I (0
/\ X
- IVO _r . N ) — -2 W . 'Y
I=> o) I'=r—"Toi 'O I'=2x10"% (/Y0
\ (-IY0) tals (I | V¥
vz - P2 vy 22 - 3B v %2 =2 re
V1 - sinBl( ) v1 - sin37( ) ) ( ) (@
| looslS e 03,5 e slp a3 s34 (AT o
b 959 sl (&
W JeS (o
(1Y) 5,90 o oais a8 )5 a5 o b 49 Sl o (59,5 97 (&




S 4o

1Y —1FeF (o Jlo— iled s Jgu 2101 05l guier

B3 1Y+ 19037 o o A 289y colu STy | S 10 90T Tundd loi!
¥ samio slaad 299037 246 PR3 3199 by HI 0 Y EP PP
955 Sl > 65 P30 3 Jol dawgio G 90T 0,11 PEVIOPYS : liugosod | yo1 iy ) izl Solgilo ol
£ab o sl @9
) CIY0) A = svenm  (/Yd) A= % YO E = % | V¢
CIV0) Sy 8 (o
N (L_L) VY
A non'
1Y) (-I¥8) A=Y0--nm IOy = o[+ (ﬁ - )
VA S MR+ ta + e (+/0) Z=AY vy ASTAY  (ve) YA
\ Ny \$or \q
—_ —_— . n = —_—= . = .
N on (T YP=Tm=A ere)on Y v0)
EXYVA (+/YD)
v ek &=




S 4o

1Y —1FeF (o Jlo— iled s Jgu 2101 05l guier

493 1Y 190)T W o A 38g 5 Colu Gy | PS5 i s0 0903 T el sloid!

¥ samio slaad 299037 246 PR3 3199 by HI 0 Y EP PP

(S92 ol 15 59 3 Ja! Alawgia i T 0,10 PIVERYS : lgosiod |y, 1p) gl b IIH 66 g o
Pt i sloal s,




